

推销电话“轰炸”，市民不堪其扰

业内人士：确实存在买卖信息“潜规则”

本报聊城8月16日讯(见习记者 周梦爽) 王女士在一家公司做财务工作,近几日,不断的骚扰电话使她不堪其扰。8月15日,记者采访了解到,原本只是偶尔会接到,这两天骚扰电话多了起来,甚至还有有的搜索手机号码添加微信,给王女士带来很大困扰。

“一般工作时间打来的比较多”。王女士给记者展示手机的通话记录,记者看到大部分的陌生号码都是未接状态。王女士称,外地的陌生来电她基本是直接挂掉,“聊城本地的,还有持续打的会接,担心有些是单位的业务。”据了解,王女士不久前在网上报名了中级会计职称考试,在一家线上教育平台听课,给她打电话的多是推销培训课程的。记者看到,近期添加王女士微信的大多数是“搜索手机号添加”,点进其朋友圈主页,多是培训机构的宣传图文。王女士表示,应该不是报名听课的网站泄露了自己的信息,“我听课的网站挺正规的”。

除了王女士,在银行上班的伍先生也深受其害。伍先生称自己受骚扰电话的困扰已经一月有余,自8月份以来骚扰电话越来越多。据伍先生称,他在开发区御润好家小区购置一套房产,该小区由聊城浙报置业有限公司开发,八月底交工,因此接到的几乎全是家装、卫浴等的推销电话,每天早上八点至下午六点,非常“敬业”。伍先生的手机号码是办公和私人共用号码,由于工作需要,手机必须二十四小时开机,陌生来电也无法不接,这些不分时间不分场合的骚扰电话,严重影响了伍先生的工作和生活。

据了解,该小区的业主们在业主群里反映过情况,基本都受到了不同程度的骚扰,电话“轰炸”和添加微信好友是最常见的形式。伍先生表示,自己非常纳闷,家装公司是如何得到他们的信息的。“房子什么时候交工他们比我都清楚,我家的地址也知道,这些客户信息他们怎么拿到的?让人非常无语。”伍先生称业主和物业及房产公司都沟通过,但是各方都不承认曾卖出或泄露过客户的信息。记者随后拨通从事家装行业的一位女士的电话。该女士称,该行业确实存在买卖信息的“潜规则”,在家装联盟性质的网站、论坛上,有的信息甚至明码标价。

据工信部网站消息,自2018年7月起,工信部在全国范围内组织开展为期一年半的综合整治骚扰电话专项行动。据工信部等十三部门印发的《综合整治骚扰电话专项行动方案》,要严控骚扰电话传播渠道,全面提升技术防范能力,还要规范重点行业商业营销行为,加强各行业商业营销规范管理,宣贯相关法律法规,查处商家违规滥发商业类电子信息的行为,严禁在用户明确表示拒绝后仍向其拨打营销电话,对违法违规企业和从业人员依法采取监管措施或予以行政处罚,从源头上杜绝营销电话扰民。

临清农商银行潘庄支行开展打击非法集资工作

为进一步强化合规风险管理,临清农商银行潘庄支行在辖区内开展防范和打击非法集资专项工作。

强化组织领导。成立了“一把手”任组长的防范和打击非法集资工作领导小组,深入排查监测,参照涉嫌非法集资银行账户主要特征,及时甄别、报告涉嫌非法集资银行账户。同时,及时发现和处置风险“苗头”,确保员工不参与非法集资和民间融资活动。

(肖松)

临清农商银行潘庄支行支持三农生产

近年来,临清农商银行潘庄支行始终坚持面向“三农”、面向社区、面向中小企业、面向县域经济“四个面向”的市场定位,通过广泛筹集资金、积极向上级争取信贷规模和政策等多种方式和渠道,对符合国家产业政策、讲信用、无不良记录、生产经营正常企业,做到应贷尽贷。

(肖松)

收藏时光

近日,聊城大学政管学院辩论与演讲协会来到聊城市东昌府区姜林湖畔开展了“收藏时光,珍藏温暖”活动。旨在告诉我们珍惜所度过的每分每秒,收藏生活中的每一份温暖,不断进步。

(通讯员 韩泽 杨帆帆)



学习剪纸文化

近日,聊城大学政管学院“心关爱,心希望”志愿服务队来到淄博市临淄区海嘉幼儿园开展了“鉴于剪纸,深识传统”活动。志愿者向小朋友们介绍了剪纸的由来和历史,让小朋友们感受到了民间艺术的特色。

(通讯员 张馨文 于媛媛)



自助取票

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市火车站举办了“助自助取票,愿快乐出行”活动。志愿者针对火车票自助取票并没有广泛使用的现象展开了此次普及活动。志愿者首先以采访的形式,了解了乘客的取票方式。针对乘客的疑问,志愿者通过现场演示,向乘客展示了多项可选择方案,便于乘客的出行。活动接近尾声,志愿者向多名乘客普及了自助取票的知识,使乘客成功自主



购票。此次活动的成功举办,不仅为乘客开辟了一条新的购票方式,更便利了人们今后的出行。

(吕玉莹)

陶冶情操

近日,聊城大学乐承乐献文化艺术服务队的志愿者们来到聊城市枫叶美术举办了“开拓思维,画出风采”活动,通过与美术老师的交流学习,同学们活跃了思维,学会更多运用理性思考,用美术艺术陶冶情操。

(何淑梅)



7个月大婴儿被反锁11楼家中

消防官兵化身“蜘蛛侠”空降救援

本报聊城8月16日讯(记者 郭庆文 通讯员 宋建洲) 家长照看孩子时要做到寸步不离,稍有不慎就可能造成危机。8月15日23点左右,聊城公安消防支队接到报警称:东昌府区某小区11楼一个7个月大的婴儿被反锁在家中,哭闹不止,急需救援。接警后,当地消防部门立即出动赶赴现场。



消防战士利用安全绳速降救援。

到场后经询问得知:家住11楼的住户下楼扔垃圾,房门忽然被风吹反锁,刚刚7个月大的婴儿被困在卧室内,家里人已经尝试多种方法但都未能将房门打开,孩子在卧室内不停哭闹。

考虑到破拆房门会惊吓到孩子,同时造成更大的损失,消防官兵决首先对卧室隔壁的阳台进行侦察,打算从阳台进入卧室,侦察发现由于两个窗口距离较远且雨

天比较湿滑无法进入。随后消防官兵与楼上居民交涉,说明情况后决定从12楼卧室速降到11楼,再从窗户进入困人卧室。

战士王兆远利用安全绳将自己固牢,其他官兵做好牵引工作,将战士王兆远从

12楼成功速降到11楼,顺利进入困人卧室,并将反锁房门打开。

消防部门在此提醒广大父母及监护人:要时刻关注孩子人身安全,履行好监护的责任,不要让孩子独自留在家中,防止险情发生。

百城千店 农行汽车节

贷上额度好购车

品牌众多 · 商户优选 · 手续简便 · 费率钜惠

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

2018农行汽车节盛大开幕

活动内容: 聊城农行携手各大优质汽车经销商举办分期钜惠购车活动

活动优惠: 钜惠手续费率, 优惠购车价格

活动时间: 8月18—8月25日

举办单位: 东昌府农行 0635-8340227
苏经理: 130 3454 5086
张经理: 138 6957 0266

扫码购车无忧

至诚相伴
Accompany You With Sincerity

农行【信用卡】
www.abchina.com 信用卡部
客户服务热线 40066-95599 021-61295599